
 

 

 

Mesdames, Messieurs, 
Mes chers collègues, 

Le moment que nous vivons ce soir est un moment fort, singulier et particulier. 

C’est d’abord, pour moi, une émotion personnelle. Je tiens, en premier lieu, à vous remercier de la 
confiance que vous m’avez accordée en me reconduisant dans la fonction de Maire pour les six années à 
venir. 

Je souhaite également, au nom de toute l’équipe présente, remercier chaleureusement les électrices et les 
électeurs pour la confiance qu’ils ont témoignée à la liste que j’avais l’honneur de conduire. 

Ce moment est aussi particulier, car c’est une première de voir notre équipe municipale composée de 15 
élus, avec une parfaite parité entre femmes et hommes. 

Ce résultat témoigne à la fois de la satisfaction à l’égard des actions menées lors du précédent mandat, de 
l’augmentation de notre population, de l’accueil de nouvelles familles, ainsi que de l’adhésion à notre 
programme et à nos projets futurs. 

Nous entamons aujourd’hui une période de six ans durant laquelle nous poursuivrons les projets engagés, 
notamment la réalisation de notre futur Espace de Rencontre et de Loisirs. 

Nous aurons également à mettre en œuvre notre programme, en affinant nos choix au fil des échanges 
avec la population, tout en tenant compte des évolutions, parfois rapides et imprévues, de notre société. 

Je souhaite vous rappeler les grandes lignes de cette nouvelle mandature que nous mènerons ensemble, 
avec détermination. 

Au titre du cadre de vie : 
 La création d’un nouveau site internet pour la commune 
 La poursuite du fleurissement du village 
 La mise en œuvre d’une piste cyclable entre Saint-Philibert et Gevrey 
 L’aménagement du sentier pédestre le long de la Boise 
Au titre de l’urbanisation : 
 L’engagement de la révision du Plan Local d’Urbanisme, datant de 2004 
 Le développement modéré de nouveaux logements 
Au titre des grands investissements : 
 La mise en place d’un dispositif de vidéoprotection 
 La réfection des dernières voiries (rue de la Source, rue du Clos et rue de Gilly) 
 Le réaménagement du terrain de sports du lavoir 
 L’étude et, si nos moyens le permettent, l’aménagement de notre mairie 
Pour mener à bien ces projets, nous aurons besoin du soutien de l’État, mais aussi des autres collectivités : 
le Conseil Régional, le Conseil Départemental et la Communauté de communes. Leur accompagnement 
sera essentiel. 

Mais au-delà des institutions, nous aurons également besoin de l’engagement de chacune et chacun. 

Oui, ce mandat que nous débutons aujourd’hui, je souhaite qu’il se déroule dans la transparence, la 
solidarité, la loyauté et, surtout, dans l’intérêt général des habitants de Saint-Philibert. 

Durant ces six années, je compte sur vous tous pour faire évoluer certaines habitudes, dans le respect de 
nos obligations réglementaires et de la situation budgétaire de notre collectivité. 

 



 

 

En ce début de mandat, je n’oublie pas les employés municipaux. Notre secrétaire, notre agent technique 
et notre ATSEM qui font partie  des maillons essentiels au bon fonctionnement de notre collectivité. Je 
sais pouvoir compter sur leur implication, leur professionnalisme et leur expérience et nous sommes 
heureux et fiers de travailler à leurs côtés, dans le respect des compétences de chacun. 

Je souhaite également formuler un vœu et rendre un hommage. 

Je fais le vœu que cette nouvelle équipe travaille avec le même attachement, la même assiduité et la 
même bonne humeur que la précédente. 

Je tiens à saluer et remercier sincèrement les élus du précédent conseil municipal qui ne siègent plus 
aujourd’hui.  

Leur engagement, leur modestie, leurs conseils avisés et leur lucidité manqueront à notre équipe et à moi-
même. Nous aurons l’occasion de les remercier officiellement lors d’une prochaine réunion publique. 

Je tiens également à remercier vos conjoints et conjointes, qui devront s’adapter à notre rythme de vie et à 
nos absences. Je remercie aussi mon épouse et ma famille, qui continueront à supporter ces contraintes 
liées à cette fonction de Maire, que j’exercerai toujours avec un réel plaisir. 

Je souhaite enfin la bienvenue aux nouveaux élus qui rejoignent aujourd’hui le conseil municipal. 

Nous formons désormais une assemblée de 15 membres, au service de toute la population. 

L’heure est venue de travailler ensemble. Il appartient à chacune et chacun d’y participer activement, dans 
le respect du cadre réglementaire. J’espère également voir émerger, parmi vous, celle ou celui qui saura, 
le moment venu, prendre la relève dans cette belle fonction de Maire. 

Ensemble, nous mettrons tout en œuvre pour répondre aux attentes de nos habitants. Je vous invite à agir 
collectivement, dans le respect de la parole donnée, avec honnêteté, transparence et engagement, au 
service de tous nos concitoyens, quel que soit leur choix électoral. 

Je conclurai par ces mots : 

La mairie est le visage de la République dans nos communes. C’est le lieu où flotte notre drapeau et où 
s’inscrit notre devise : 
« Liberté, Égalité, Fraternité ». 

À partir de ce soir, chacun d’entre nous est dépositaire de ce bien commun précieux qu’est la République, 
avec ses lois et ses valeurs fondamentales. 

C’est une grande et belle responsabilité. 

N’oublions jamais que nous avons été élus pour servir. Et nous serons dignes de la confiance que nous ont 
accordée les habitants de Saint-Philibert.  


